

„Začiatkom novembra som sa zúčastnil na podujatí s názvom: **“EUIPO Intensive IP Programme for PES universities”** (EUIPO = Úrad Európskej únie pre duševné vlastníctvo). Toto podujatie som zaregistroval vďaka emailu od fakulty. Prihlásenie bolo extrémne jednoduché, stačilo vyplniť formulár na ich webstránke a počkať si na potvrdzujúci email. Pred konaním podujatia som musel absolvovať začiatočnícky kurz o práve duševného vlastníctva, ktorý má EUIPO verejne dostupný na svojej webstránke. Absolvovanie trvalo pár hodín. Samotný program prebiehal online prostredníctvom platformy Zoom od 6. 11. do 14. 11. 2023. **Problematiku práva duševného vlastníctva nám prezentovali odborníci z EUIPO, EPO a WIPO.** Zo strany EUIPO nám bola prezentovaná problematika **trademarks** (ochranné známky), **dizajnov a geographical indications** (ochrana označenia pôvodu). Odborníci z EPO (Európsky patentový úrad) nám predstavili problematiku **patentov** a zároveň ľudia pôsobiaci vo WIPO (Svetová organizácia duševného vlastníctva) nám túto problematiku predstavili **vo svetle medzinárodných zmlúv**. Súčasťou programu boli aj rôzne sedenia s odborníkmi z praxe, ktorí nás učili riešiť konkrétne prípady alebo nám predstavovali zaujímavé prípady, ktoré sami riešili. Spomenúť možno napríklad advokáta z tímu, ktorý vybavoval **patent na Covid-ovú mRNA vakcínu**. Prezentoval nám rôzne úskalía, na ktoré narazili a postup, ktorý treba aplikovať pri vybavovaní medzinárodného patentu. Po absolvovaní programu som ešte musel absolvovať jeden kurz na stránke EUIPO, ktorý taktiež zabral pár hodín.

○ absolvovaní programu dostanú účastníci certifikát.

Celý program hodnotím veľmi pozitívne a určite ho považujem za veľký prínos z hľadiska svojich odborných vedomostí. Problematika práva duševného vlastníctva je pomerne komplikovaná a na základe tohto programu mi bolo umožnené viac pochopiť určité súvislosti. Jednoznačne odporúčam zúčastniť sa všetkým, ktorí majú aspoň okrajový záujem o právo duševného vlastníctva, a ktorí si myslia, že by znalosti z tejto oblasti mohli využiť v súčasnej alebo budúcej kariére (nezdá sa to na prvý pohľad, ale aj v advokátskych kanceláriách sa s touto problematikou človek často stretne.)“

